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ESTA ATA CONTEM:

o 01ATA

o 01 FOTHA DE FREQUENCIA

o SALA DAS SESSOES 22 DE NOVEMBRO DE

2023

ADMI N ISTRAÇAO: Hilderlandio Rodrigues Alves.
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compareceram a esta sessâo legrslativa, rcalizada no üa 22 de novembro de 2023, às
19:00 horas na sede da Câmara Municipal de Cel. João pessoa/RN, os Vereadores:
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Cel. João Pessoa/RN ,22 de novembro 2O23.
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ATA DA 30' (TRIGÊSSIMA) SESSÃO
ORNTNÁRIA DA CÂMARA MUNICIPAL DE
CEL. JOÃO PF,SSOA/RN, DA 59'
(QUINQUAGÉSSTUN
LEGISLATUARA DO
SEMESTRE DO ANO DE

NONA)
(SEGUNDO)

(DOIS MIL E

1o

2023
VINTE TRES).

As t9:00 (dezenove) horas do dia 22 (vinte dois) de novembro de 2023 (dois mil
e vinte três). No Palácio Vereador "José Augusto" com sede própria no Plenário
Vereador Agnelo de Souza Nunes. Na ocasião foi dada início a sessão

Legislativos do 2o (segundo) semestre do ano de 2023. Sob a Presidência do
Vereador: Ililderlandio Rodligues Alves. Respectivamente reuniram-se os
seguintes Vereadores: Alzeni RuÍino de Carvalho Souza, Antônio Lima de
Carvalho, Hilderlandio Rodrigues Alves, José Severiano de Figueiredo Maia
Júnior, Rafael Carvalho Moreno e Maria das Graças de Carvalho. Estando
ausentes na sessão os seguintes Vereadores: Adriana Maria da Silva, Maria
Caroline Nogueira de Queiroz e Wellison Carlos de Carvalho. Em seguida o Sr'.

Presidente declara aberta a presente sessão legislativa, boa noite a todos os
Colegas Vereadores e Registra a Presença do Ex. Vereador, Professor, poeta e

escritor, Jaciro Caboclo da Silva, e convida para sentar aqui no plenário. Em
seguida convida o Vereador Rafael Carvalho Moreno para assumir o lugar de 2n

Secret:ário. em seguida o Sr. Presidente apresentou o Projeto de Lei n" 2i12023, e

fez a leitura. Projeto de lei n' 2112023. QUE INSTITUI DATA PARA
COIUEMORAÇAO DO *DIA DA CONCIÊNCIA NEGRA» NO
MUNICIPIO DE CORONEL JOÃO PESSOAiRN. Arr. 1o fica instituída a
data 20 de novembro a ser comemorada anualmente como o dia da Consciência
Negra no Município de Coronel João Pessoa,/RN, sendo tal dia feriado
Municipal. Em seguida o Sr. Presidente encaminha o Projeto de Lei para as

Comissões: Comissâo de Legislação, Justiça e Redação Final e a COMISÃO
DE FINANÇAS, ORÇAMENTO, FISCALIZAÇAO E DEFESA DO
CONSUMIDOR. Em seguida o Sr. Presidente presenta requerimento 22 de
novembro de 2023, da Vereadora Maria Caroline Nogueira de Queiroz. O mesmo
fez a leitura. Requerimento. Referente a Solicitação de quebra-molas na frente
da Escola Escolástica Nunes da silva, Sítio Comum Quilombola, Coronel
João Pessoa/RN. Também apresentou o Projeto de Lei no 22 de 08 de novembro
dC 2023. 'RECONHECE O CORDÃO DE GIRASSOL COMO
INSTRUMENTO AUXILIAR DE ORIENTAÇÃO PARA IDENTIFICAÇÃO
DE PESSOAS COM DEFICIÊNCIAS OCULTAS E DÁ OUTRAS
PROVIDÊNCIAS". Em seguida o Sr, Presidente facultou a palavra. Usou da
palavra a Vereadora Maria das Graças de Carvalho, boa noite a todos os colegas
Vereadores, entrei com ohcio solicitando esta casa para um evento Projeto Visão
Cidadão a mesma fez sua explanação e esclarecimento. Em Seguida o Sr.

Presidente passa a palavra para o Ex. Vereador Jaciro Caboclo da Silva. Boa
noite a todos os ex. colegas é um prazer está de volta aqui depois de tanto tempo,
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quero antes de mais nada agradecer pelo acolhimento de todos da casa em
especial o Presidente da Câmara, Vie aqui falar sobre o lançamento do meu 2o

Livro que conta a História da Escola Maria Almeida de Negreiros, dentro de todo
esse processo eu concluir o livro contando a historia da Escola Maria Almeida
de Negreiros, aonde coloco todos os Professores, funcioniirios, alunos e todas as
pessoas que fizeram parte daquela Escola, com muitas homenagens para todas as
pessoas que contribuíram coln essa Escola e todos em Memorias. fez sua
explanação sobre a História do Município e agradece a todos que puder colaborar
nessa obra. Em seguida o Sr. Presidente Íàcultou a palavra: usou da palavra a

Vereadora Maria Graça de Carvalho e os demais vereadores, parabenizam o ex.
Vereador, Professor Jaciro Caboclo, pelo seu belíssimo trabalho que está

resgatando a cultura do nosso Município e a História da Escola Almeida de
Negreiros. Em seguida o Sr. Presidentê, declara que não havendãmãiiiâclãa
tratar declaro encerada a sessão, convocando os demais pares para a sessão
seguinte.

Eu, Marcia Greiga Nunes Alves, digitadora, lavrei a presente ata que vai por mim
assinada e pelos demais Vereadores Presentes.

Hilderlandio Rodrigues Alves
Presidente da Câmara Municipal de Coronel João pessoa,lRN

lu Secreüíria
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Rafael Moreno Carvalho

2o Secretário

Mnaot x G(E-tcA Ns§(S
Marcia Greiga Nunes Alves

Digitadora.

Coronel João pessoa,/RN, 22 de novembro de 2023.
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Alzeni Rufino de Carvalho Souza


